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NOTULEN
Vergadering van 20 juni 2022, 15.00 - 15.10 uur en 15.10 - 17.45 uur (gezamenlijke 

vergadering LIBE-AFCO), 17.45 - 18.30 uur

en 21 juni 2022, 10.30 - 12.30 uur

BRUSSEL

De vergadering wordt op maandag 20 juni 2022 om 15.06 uur geopend onder voorzitterschap 
van Antonio Tajani (voorzitter).

Om redenen van juridische aard (het recht op bescherming van de persoonlijke levenssfeer) 
deelt de voorzitter de deelnemers mee dat de gehele vergadering wordt opgenomen en 
rechtstreeks wordt uitgezonden op internet.

1. Aanneming van de agenda AFCO_OJ PE732.923v01-00

De agenda wordt aangenomen.

2. Mededelingen van de voorzitter

De voorzitter deelt de leden mee dat de volgende AFCO-verslagen en adviezen zijn 
toegewezen:

VERSLAGEN
• Samenstelling van het Europees Parlement (2021/2229(INL)) – corapporteurs, onder 

voorbehoud van toestemming van de Conferentie van voorzitters: Pascal Durand 
(Renew) en Paulo Rangel (PPE);
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• Tenuitvoerlegging van de passerelle-clausulen in de EU-verdragen (2022/2142(INI)) – 
rapporteur: Giuliano Pisapia (S&D);

• De tenuitvoerlegging van het beginsel van voorrang van het EU-recht vanuit 
constitutioneel oogpunt – rapporteur: Cyrus Engerer (S&D);

• Institutionele betrekkingen tussen de EU en de Raad van Europa (2022/2137(INI)) – 
rapporteur: Loránt Vincze (PPE);

ADVIEZEN
• Advies aan IMCO inzake een voorstel voor een verordening van het Europees 

Parlement en de Raad betreffende transparantie en gerichte politieke reclame 
(2021/0381(COD)) – rapporteur: Daniel Freund (Verts/ALE);

• Advies aan BUDG inzake een voorstel voor een besluit van de Raad tot wijziging van 
Besluit (EU, Euratom) 2020/2053 betreffende het stelsel van eigen middelen van de 
Europese Unie (2021/0430(CNS)) – rapporteur: Helmut Scholz (The Left);

• Advies aan LIBE inzake informatiebeveiliging in de instellingen, organen en instanties 
van de Unie (2022/0084(COD)) – rapporteur: Pascal Durand (Renew);

• Advies aan ITRE inzake maatregelen voor een hoog gezamenlijk niveau van 
cyberbeveiliging in de instellingen, organen en instanties van de Unie 
(2022/0085(COD)) – rapporteur: Markéta Gregorová (Verts/ALE);

• Advies aan BUDG inzake opschalen van het meerjarig financieel kader 2021-2027: 
standpunt van het Parlement (2022/2046(INI)) – rapporteur: Loránt Vincze (PPE);

• Advies aan AFET inzake de uitvoering van het gemeenschappelijk buitenlands en 
veiligheidsbeleid - jaarverslag 2022 (2022/2048(INI)) – rapporteur: Victor Negrescu 
(S&D)

• Advies aan AFET/SEDE inzake de uitvoering van het gemeenschappelijk veiligheids- 
en defensiebeleid - jaarverslag 2022 (2022/2050(INI)) – rapporteur: Victor Negrescu 
(S&D).

De voorzitter doet ook de volgende algemene mededelingen:

• Vertolking van deze vergadering is beschikbaar in de volgende talen:

– 20 juni (15.00 uur - 18.30 uur):
DE, EN, FR, IT, NL, DA, EL, ES, PT, FI, SV, CS, ET, LT, HU, MT, PL, SK, SL, 
RO en BG 

– 21 juni (10.30 uur - 12.30 uur)
DE, EN, FR, IT, NL, DA, ES, PT, FI, CS, ET, HU, MT, PL, SK, RO en BG

• Fysieke vergaderingen: Aangezien het laatste besluit van Voorzitter Metsola over 
buitengewone COVID-19-maatregelen niet meer geldig is, werkt het Parlement sinds 
13 juni weer in normale modus. AFCO heeft van de Conferentie van voorzitters de 
opdracht gekregen het Reglement waar nodig te wijzigen, zodat hybride vergaderingen 
kunnen plaatsvinden indien de voorzitter daartoe met instemming van de 
coördinatoren besluit, behalve voor stemmingen, commissievergaderingen met 
gesloten deuren en trialogen. Tijdens de vergadering van de Conferentie van 
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commissievoorzitters van 7 juni 2022 is overeengekomen dat, zolang deze wijzigingen 
niet zijn gebeurd, alle commissievergaderingen met fysieke aanwezigheid zullen 
plaatsvinden.

• Het dragen van mondkapjes is vanaf 1 mei 2022 niet langer verplicht in de 
gebouwen van het Parlement. Het wordt echter nog steeds sterk aanbevolen, met name 
in situaties waarin het houden van de nodige afstand niet kan worden gegarandeerd.

3. Goedkeuring van notulen van vergaderingen

9 december 2021 PV – PE731.701v01-00

Naar vaste praktijk worden de notulen geacht te zijn goedgekeurd, aangezien er vóór het 
einde van de vergadering geen bezwaren zijn gemaakt.

* * *

20 juni 2022, 15.10 - 17.45 uur

De gezamenlijke vergadering van de Commissie burgerlijke vrijheden, justitie en 
binnenlandse zaken (LIBE) en de Commissie constitutionele zaken (AFCO) wordt om 
15.10 uur geopend

Antonio Tajani, voorzitter van de Commissie constitutionele zaken (AFCO), verwelkomt 
Maite Pagazaurtundúa, eerste ondervoorzitter van de Commissie burgerlijke vrijheden, 
justitie en binnenlandse zaken (LIBE), tevens plaatsvervangend lid van AFCO, als 
medevoorzitter van de gezamenlijke vergadering van LIBE en AFCO over 
rechtsstatelijke kwesties.

Presentatie van een studie

4. Studie: “Het verslag van de Commissie over de rechtsstaat en de monitoring en 
handhaving door de EU van de waarden van artikel 2 VEU”

AFCO/9/08478

De voorzitter, Antonio Tajani, deelt de leden mee dat de studie werd opgesteld door 
professor Laurent PECH, die niet op deze vergadering aanwezig kon zijn, en door 
professor Petra BARD (universitair docent, faculteit Rechtsgeleerdheid, Eötvös Loránd 
Universiteit; onderzoeker, CEU afdeling Juridische studies en CEU Democracy Institute, 
Fernand Braudel fellow, Europees Universitair Instituut). De voorzitter heet professor 
Petra BARD welkom en geeft haar het woord voor de presentatie van de studie (op 
afstand via Interactio).

Tijdens het daaropvolgende debat voeren, naast voorzitter Antonio Tajani, Maite 
Pagazaurtundúa (eerste ondervoorzitter van LIBE) en professor Petra Bard (auteur van de 
studie), de volgende leden het woord: Birgit Sippel, Domènec Ruiz Devesa, Sophia in 't 
Veld.
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Gezamenlijke openbare hoorzitting

5. Gezamenlijke hoorzitting over “Rechtsstaatmechanismen in de Europese Unie”

AFCO/9/09188

Voorzitter Antonio Tajani geeft de leden toelichting bij het doel van de hoorzitting.

Hij heet de deskundigen welkom en geeft het woord aan de eerste ondervoorzitter van 
LIBE, Maite Pagazaurtundúa, die het debat inleidt en vervolgens het woord geeft aan 
Kaarlo Tuori, erevoorzitter van de Europese Commissie voor Democratie middels het 
recht (Commissie van Venetië) (op afstand via Interactio), en aan Nicolaas BEL, 
adjunct-eenheidshoofd van het directoraat-generaal Justitie en Consumentenzaken van de 
Europese Commissie (DG JUST).

Vervolgens voeren de uitgenodigde deskundigen het woord: Prof. dr. Robert 
GRZESZCZAK, hoogleraar Europees recht, hoofd van het Centrum voor onderzoek 
naar Europees institutioneel ontwerp aan de Universiteit van Warschau, hoofd van de 
Commissie juridische wetenschappen van de Poolse Academie van Wetenschappen, lid 
van de programmeerraad van het Strategic Litigation Program van de Helsinki 
Foundation for Human Rights (op afstand via Interactio); Márta PARDAVI, 
covoorzitter van het Hongaarse Helsinki-comité, ervaren leider van maatschappelijke 
organisaties en pleitbezorger van de mensenrechten (op afstand via Interactio); Prof. dr. 
Teresa FREIXES, hoogleraar constitutioneel recht aan de Universitat Autònoma van 
Barcelona (1986-2019), Jean Monnet-leerstoel ad personam, voorzitter van de pan-
Europese organisatie Citizens pro Europe en van de stichting Free Culture, vicevoorzitter 
van de Royal European Academy of Doctors; Prof. Dr. John MORIJN, commissaris bij 
het Nederlands College voor de Rechten van de Mens, hoogleraar recht en politiek in 
internationale betrekkingen, faculteit Rechtsgeleerdheid, Universiteit Groningen, 
Nederland.

Tijdens het daaropvolgende debat voeren, naast voorzitter Antonio Tajani, Maite 
Pagazaurtundúa (eerste ondervoorzitter van LIBE) en de zes uitgenodigde deskundigen, 
ook de volgende leden het woord: Javier Zarzalejos, Domènec Ruiz Devesa, Birgit 
Sippel, Sophia in 't Veld, Gilles Lebreton.

De gezamenlijke vergadering van de Commissie burgerlijke vrijheden, justitie en 
binnenlandse zaken (LIBE) en de Commissie constitutionele zaken (AFCO) wordt om 
17.53 uur gesloten.

* * *

6. Vaststelling van de wijze van uitoefening van het actief en passief kiesrecht bij de 
verkiezingen voor het Europees Parlement ten behoeve van de Unieburgers die 
verblijven in een lidstaat waarvan zij geen onderdaan zijn (herschikking)

AFCO/9/07840
* 2021/0372(CNS) – COM(2021)0732 – C9-0021/2022

Rapporteur: Damian Boeselager (Verts/ALE)
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Adviezen: LIBE Domènec Ruiz Devesa (S&D)
JURI (AR)

Vertegenwoordiger van de Commissie Marie-Hélène Boulanger, adjunct-directeur 
Gelijkheid en burgerschap van de Unie bij het directoraat-generaal Justitie en 
Consumentenzaken, presenteert het voorstel van de Commissie, dat deel uitmaakt van het 
wetgevingspakket van het Actieplan voor Europese democratie van de Europese 
Commissie van november 2021, met het oog op de EU-verkiezingen van 2024.

Naast voorzitter Antonio Tajani voeren de volgende personen het woord: Antonio Tajani 
(namens Loránt Vincze, schaduwrapporteur voor de PPE-Fractie), Domènec Ruiz Devesa 
(namens Pedro Silva Pereira, schaduwrapporteur voor de S&D-Fractie), Sandro Gozi.

De vergadering wordt om 18.32 uur geschorst en op dinsdag 21 juni 2022 om 10.49 uur 
hervat onder voorzitterschap van Antonio Tajani (voorzitter).

7. Mededelingen van de voorzitter over de aanbevelingen van de coördinatoren

Het volgende, door de voorzitter aangekondigde voorstel, wordt door de commissie 
goedgekeurd, overeenkomstig de aanbeveling die de AFCO-coördinatoren tijdens hun 
vergadering op dezelfde dag, 21 juni 2022, hebben gedaan: 

• AFCO zal een verslag opstellen over wijziging van het Reglement van het Europees 
Parlement met betrekking tot artikel 216 inzake commissievergaderingen 
(2022/2069(REG)), met als rapporteur Gabriele Bischoff (S&D). De coördinatoren 
zijn voorstander van een strak tijdschema, zodat over dit verslag kan worden gestemd 
in de plenaire vergadering van 4 juli.

8. Mogelijke wijziging van het Reglement om commissievergaderingen in hybride 
vorm mogelijk te maken

AFCO/9/09277

Alvorens het debat te openen, vat voorzitter Antonio Tajani het besluit van de 
Conferentie van voorzitters van 2 juni 2022 samen om commissievoorzitters, met de 
goedkeuring van coördinatoren die een meerderheid van de commissieleden 
vertegenwoordigen, toe te staan bepaalde commissieactiviteiten in hybride vorm uit te 
voeren.

Naast voorzitter Antonio Tajani voeren de volgende leden het woord: Rainer Wieland, 
Gabriele Bischoff (eerste ondervoorzitter), Sven Simon, Domènec Ruiz Devesa, Pascal 
Durand, Helmut Scholz.

9. Algemene begroting van de Europese Unie voor het begrotingsjaar 2023 – alle 
afdelingen

AFCO/9/09185
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Rapporteur voor advies: Antonio Tajani (PPE)

Bevoegd: BUDG

Voorzitter Antonio Tajani, in zijn hoedanigheid van AFCO-rapporteur voor de 
EU-begroting 2023, presenteert zijn voorstellen voor begrotingsamendementen en zet het 
begrotingsrooster van de commissie uiteen.

In het daaropvolgende debat voeren naast voorzitter en rapporteur Antonio Tajani de 
volgende leden het woord: Domènec Ruiz Devesa, Pascal Durand (namens Gilles Boyer, 
schaduwrapporteur voor Renew).

De voorzitter geeft ook het woord aan de vertegenwoordiger van de Commissie, Alain 
Dumort, hoofd van de eenheid Betrokkenheid van de burger bij het directoraat-generaal 
Communicatie.

De termijn voor de indiening van begrotingsamendementen wordt vastgesteld op 
4 juli om 17.00 uur.

10. Studie over “Verbetering van noodprocedures en crisisparaatheid binnen het 
Europees Parlement en de EU-instellingen”

AFCO/9/09292

Na een korte inleiding verwelkomt de voorzitter de spreker en geeft hij het woord aan de 
auteur van de studie in opdracht van de beleidsafdeling Rechten van de burger en 
constitutionele zaken, Dr. Andreas MAURER, Jean Monnet-leerstoel voor politieke 
wetenschappen en Europese integratiestudies, School voor sociale en politieke 
wetenschappen, Universiteit van Innsbruck, Oostenrijk (op afstand via Interactio).

Gabriele Bischoff (eerste ondervoorzitter) neemt om 11.40 uur het voorzitterschap over.

Tijdens het daaropvolgende debat voeren, naast waarnemend voorzitter Gabriele Bischoff 
(eerste ondervoorzitter) en dr. Andreas Maurer (auteur van de studie), de volgende leden 
het woord: Domènec Ruiz Devesa, Helmut Scholz.

11. Rondvraag

Geen opmerkingen.

12. Datum en plaats volgende vergaderingen

• 30 juni 2022, 15.00 - 18.30 uur (Brussel)
• 13 juli 2022, 9.00 - 12.30 uur en 15.00 - 18.30 uur (Brussel)

De vergadering wordt om 12.20 uur gesloten.
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ПРИСЪСТВЕН ЛИСТ/LISTA DE ASISTENCIA/PREZENČNÍ LISTINA/DELTAGERLISTE/ 
ANWESENHEITSLISTE/KOHALOLIJATE NIMEKIRI/ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΟΝΤΩΝ/RECORD OF ATTENDANCE/ 

LISTE DE PRÉSENCE/POPIS NAZOČNIH/ELENCO DI PRESENZA/APMEKLĒJUMU REĢISTRS/DALYVIŲ SĄRAŠAS/ 
JELENLÉTI ÍV/REĠISTRU TA' ATTENDENZA/PRESENTIELIJST/LISTA OBECNOŚCI/LISTA DE PRESENÇAS/ 

LISTĂ DE PREZENŢĂ/PREZENČNÁ LISTINA/SEZNAM NAVZOČIH/LÄSNÄOLOLISTA/NÄRVAROLISTA

Бюро/Mesa/Předsednictvo/Formandskabet/Vorstand/Juhatus/Προεδρείο/Bureau/Predsjedništvo/Ufficio di presidenza/Prezidijs/ 
Biuras/Elnökség/Prezydium/Birou/Predsedníctvo/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)

Antonio Tajani (Chair) (1) (2), Gabriele Bischoff (1st Vice-Chair) (1) (2), Giuliano Pisapia (3rd Vice-Chair) (2)

Членове/Diputados/Poslanci/Medlemmer/Mitglieder/Parlamendiliikmed/Βουλευτές/Members/Députés/Zastupnici/Deputati/Deputāti/ 
Nariai/Képviselõk/Membri/Leden/Posłowie/Deputados/Deputaţi/Jäsenet/Ledamöter

Damian Boeselager (2), Pascal Durand (2), Sandro Gozi (1), Laura Huhtasaari (2), Domènec Ruiz Devesa (1) (2), Helmut Scholz (1) 
(2), Sven Simon (1) (2), Rainer Wieland (2)

Заместници/Suplentes/Náhradníci/Stedfortrædere/Stellvertreter/Asendusliikmed/Αναπληρωτές/Substitutes/Suppléants/Zamjenici/ 
Supplenti/Aizstājēji/Pavaduojantysnariai/Póttagok/Sostituti/Plaatsvervangers/Zastępcy/Membros suplentes/Supleanţi/Náhradníci/ 
Namestniki/Varajäsenet/Suppleanter

Sophia in 't Veld (1), Gilles Lebreton (1), Maite Pagazaurtundúa (1)

20 June 2022 (1); 21 June 2022 (2)

209 (7)

216 (3)

56 (8) (Точка от дневния ред/Punto del orden del día/Bod pořadu jednání (OJ)/Punkt på dagsordenen/Tagesordnungspunkt/ 
Päevakorra punkt/Σημείο της ημερήσιας διάταξης/Agenda item/Point OJ/Točka dnevnog reda/Punto all'ordine del giorno/Darba kārtības 
punkts/Darbotvarkės punktas/Napirendi pont/Punt Aġenda/Agendapunt/Punkt porządku dziennego/Ponto OD/Punct de pe ordinea 
de zi/Bod programu schôdze/Točka UL/Esityslistan kohta/Punkt på föredragningslistan)

Members of LIBE: Maria Grapini (1), Sophia in 't Veld (1), Fabienne Keller (1), Maite Pagazaurtundúa (1st 
Vice-Chair LIBE) (1), Thijs Reuten (1), Birgit Sippel (1), Javier Zarzalejos (1)

Points 4 and 5

Наблюдатели/Observadores/Pozorovatelé/Observatører/Beobachter/Vaatlejad/Παρατηρητές/Observers/Observateurs/Promatrači/ 
Osservatori/Novērotāji/Stebėtojai/Megfigyelők/Osservaturi/Waarnemers/Obserwatorzy/Observadores/Observatori/Pozorovatelia/ 
Opazovalci/Tarkkailijat/Observatörer



PV\1269651NL.docx 9/10 PE740.545v01-00

NL

По покана на председателя/Por invitación del presidente/Na pozvání předsedy/Efter indbydelse fra formanden/Auf Einladung des 
Vorsitzenden/Esimehe kutsel/Με πρόσκληση του Προέδρου/At the invitation of the Chair/Sur l’invitation du président/ Na poziv 
predsjednika/Su invito del presidente/Pēc priekšsēdētāja uzaicinājuma/Pirmininkui pakvietus/Az elnök meghívására/ Fuq stedina 
taċ-'Chairman'/Op uitnodiging van de voorzitter/Na zaproszenie Przewodniczącego/A convite do Presidente/La invitaţia preşedintelui/ 
Na pozvanie predsedu/Na povabilo predsednika/Puheenjohtajan kutsusta/På ordförandens inbjudan

Petra Bárd (1); Kaarlo Tuori (1), Nicolaas Bel (1), Robert Grzeszczak (1), Márta Pardavi (1); Teresa Freixes (1), John Morijn (1), 
Andreas Maurer (2)

Съвет/Consejo/Rada/Rådet/Rat/Nõukogu/Συμβούλιο/Council/Conseil/Vijeće/Consiglio/Padome/Taryba/Tanács/Kunsill/Raad/ 
Conselho/Consiliu/Svet/Neuvosto/Rådet (*)

Комисия/Comisión/Komise/Kommissionen/Kommission/Komisjon/Επιτροπή/Commission/Komisija/Commissione/Bizottság/ 
Kummissjoni/Commissie/Komisja/Comissão/Comisie/Komisia/Komissio/Kommissionen (*)

Nicolaas Bel (1) (Deputy Head of Unit of the European Commission's Directorate-General for Justice and Consumers (DG JUST)); 
Marie-Hélène Boulanger (1) (Deputy Director for Equality and Union Citizenship in Directorate-General for Justice and Consumers); 
Alain Dumort (2) (Head of Unit for Citizens' Involvement in the Directorate General Communication); Thomas Fich (1) (2), Deborah 
Riccetti (1), Cristian-Alexandru Leahu (1), Julien Brugerolle (1), Susanne Höke (2), Natalia Uzunova (2)

Други институции и органи/Otras instituciones y organismos/Ostatní orgány a instituce/Andre institutioner og organer/Andere 
Organe und Einrichtungen/Muud institutsioonid ja organid/Λοιπά θεσμικά όργανα και οργανισμοί/Other institutions and bodies/Autres 
institutions et organes/Druge institucije i tijela/Altre istituzioni e altri organi/Citas iestādes un struktūras/Kitos institucijos ir įstaigos/ 
Más intézmények és szervek/Istituzzjonijiet u korpi oħra/Andere instellingen en organen/Inne instytucje i organy/Outras instituições 
e outros órgãos/Alte instituții și organe/Iné inštitúcie a orgány/Muut toimielimet ja elimet/Andra institutioner och organ

Други участници/Otros participantes/Ostatní účastníci/Endvidere deltog/Andere Teilnehmer/Muud osalejad/Επίσης παρόντες/Other 
participants/Autres participants/Drugi sudionici/Altri partecipanti/Citi klātesošie/Kiti dalyviai/Más résztvevők/Parteċipanti ohra/Andere 
aanwezigen/Inni uczestnicy/Outros participantes/Alţi participanţi/Iní účastníci/Drugi udeleženci/Muut osallistujat/Övriga deltagare

Секретариат на политическите групи/Secretaría de los Grupos políticos/Sekretariát politických skupin/Gruppernes sekretariat/ 
Sekretariat der Fraktionen/Fraktsioonide sekretariaat/Γραμματεία των Πολιτικών Ομάδων/Secretariats of political groups/Secrétariat 
des groupes politiques/Tajništva klubova zastupnika/Segreteria gruppi politici/Politisko grupu sekretariāts/Frakcijų sekretoriai/ 
Képviselőcsoportok titkársága/Segretarjat gruppi politiċi/Fractiesecretariaten/Sekretariat Grup Politycznych/Secretariado dos grupos 
políticos/Secretariate grupuri politice/Sekretariát politických skupín/Sekretariat političnih skupin/Poliittisten ryhmien sihteeristöt/ 
De politiska gruppernas sekretariat

PPE

S&D

Renew

Verts/ALE

ID

ECR

The Left

NI

Iris Bergmann (1) (2)

Francesco Cerasani (2), Stephanie Gradstein (1) (2)

Sietse Wijnsma (1) (2), Sam Odo Callebaut (2)

Till-Niklas Braun (1) (2)

Sakari Linden (2)

Ralph Packet (2), Marcin Drwiecki (2)

Brian Carty (2)

Dovile Rucyte (1) (2)
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Кабинет на председателя/Gabinete del Presidente/Kancelář předsedy/Formandens Kabinet/Kabinett des Präsidenten/Presidendi 
kantselei/Γραφείο του Προέδρου/President's Office/Cabinet du Président/Ured predsjednika/Gabinetto del Presidente/Priekšsēdētāja 
kabinets/Pirmininko kabinetas/Elnöki hivatal/Kabinett tal-President/Kabinet van de Voorzitter/Gabinet Przewodniczącego/Gabinete do 
Presidente/Cabinet Preşedinte/Kancelária predsedu/Urad predsednika/Puhemiehen kabinetti/Talmannens kansli

Evangelia Mitsopoulou (2)

Кабинет на генералния секретар/Gabinete del Secretario General/Kancelář generálního tajemníka/Generalsekretærens Kabinet/ 
Kabinett des Generalsekretärs/Peasekretäri büroo/Γραφείο του Γενικού Γραμματέα/Secretary-General's Office/Cabinet du secrétaire 
général/Ured glavnog tajnika/Gabinetto del Segretario generale/Ģenerālsekretāra kabinets/Generalinio sekretoriaus kabinetas/ 
Főtitkári hivatal/Kabinett tas-Segretarju Ġenerali/Kabinet van de secretaris-generaal/Gabinet Sekretarza Generalnego/Gabinete do 
Secretário-Geral/Cabinet Secretar General/Kancelária generálneho tajomníka/Urad generalnega sekretarja/Pääsihteerin kabinetti/ 
Generalsekreterarens kansli
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